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Horváth László, a térség kormánypárti
országgyűlési képviselője szerint igaz
ságtalan döntést hozott a Kúria, amikor
fenntartotta a Debreceni ítélőtábla jog
erős ítéletét, amely szerint természet
ben - például pótlólagos képzésekkel -
nem lehet kárpótolni a szegregációs pert
nyert gyöngyöspatai cigányokat. A leg
főbb bírói fórum határozata nyomán az
alpereseknek - a helyi önkormányzat
nak és az érintett általános iskolát fenn
tartó illetékes tankerületi központnak
- ki kell fizetniük a korábban megítélt

százmillió forintot. A miniszterelnöki
megbízott szerint az ítélettel aránytala
nul és egyoldalúan büntetnek egy egész
települést egy kisebbség vélt vagy va
lós sérelmeiért, ráadásul a társadalmi
békét is felrúgják. A jogi eljárást nem
a roma gyerekek szülei, hanem a So
ros-hálózat képviselői kezdeményez
ték, akiknek bevallott célja volt a ma
gyar állam perlése. Horváth László az
ügy egyik tanulságának nevezte, hogy
a jövőben lehetetlenné kell tenni a So
ros-szervezetek által indított hasonló
pénzszerző akciókat.
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A Kúria szerint nincs jogszabályi le
hetőség a nem vagyoni kártérítésre a
gyöngyöspatai romák ügyében, s a nem
vagyoni károk megtérítésének egyet
len módja a pénzbeli kártérítés. A leg
főbb bírói fórum tegnap hozott ítéleté-

is felrúgják - jelentette ki lapunknak
tegnap Horváth László miniszterel
nöki megbízott, a térség fideszes par
lamenti képviselője. Szerinte az ügy
egyik tanulsága, hogy a jövőben lehe
tetlenné kell tenni a Soros-szerveze
tek által indított hasonló pénzszerző
akciókat. - Nemmegengedhető, hogy

kérték az alperesek, hogy igazságügyi
szakértők bevonásával tisztázzák: szen
vedtek-e kárt az érintettek, de a kérést
ebben az esetben is elutasította a bíró
ság - idézte fel a képviselő.
Az ellenzéki pártok közül csak a

Mi Hazánk reagált a Kúria döntésé
re. Dúró Dóra, a párt országgyűlési
képviselője tegnapi közleményében
felháborítónak nevezte az ítéletet, s
a kormánypártok felelősségét hang
súlyozta, amiért nem tették törvényi
leg lehetővé az igazságos szegregációt.- Valójában azok a magyar családok
az áldozatok, amelyek arra kénysze
rültek, hogy más település iskolájába

A pert a Soros-hálózat képviselői kezdeményezték, nem a roma gyerekek szülei Fotó: Havran Zoltán

vei fenntartotta a Debreceni ítélőtábla
jogerős ítéletét, amely százmillió forint
nem vagyoni kártérítés megfizetésé
re kötelezte a helyi önkormányzatot,
az érintett általános iskolát, valamint
az illetékes tankerületi központot. Az
önkormányzatnak 82, az állami isko
lafenntartónak 18 millió forinton kell
kifizetnie. A pénzt összesen hatvan fel
peresnek ítéltékmeg, helyt adva a ke
resetüknek, amely szerint 2004 óta a
cigány tanulókat jogellenesenelkülö
nítették és alacsonyabb szintű oktatást
nyújtottak számukra. A jogi eljárást
nem a roma gyerekek szülei, hanem a
Soros-hálózat képviselői kezdeményez
ték. Az alperesek pedig a felülvizsgála
ti kérelmükben azt kérték, hogy pénz
fizetés helyett természetben, pótlóla
gos képzés, oktatás formájában telje
síthessék kártérítési kötelezettségüket.
Amennyiben erre nem lenne lehető
ség, a helyi önkormányzat a nem va
gyoni kártérítés összegének mérsék
lését is kérte, ám a Kúria erre sem lá
tott alapot.

SOROSÉK PÉNZSZERZŐ
AKCIÓJA
- A Kúria rossz és igazságtalan dön
tést hozott, ami sokakat fog felháborí
tani. Az ítélettel aránytalanul és egy
oldalúan büntetnek egy egész telepü
lést egy kisebbség vélt vagy valós sé
relmeiért, ráadásul a társadalmi békét

valaki politikai okokból és a cigánysá
got eszközül használva egyfajta szegre
gációs bizniszt folytasson - fogalma
zott a honatya, hozzátéve: törvénymó
dosítási javaslatot is benyújt az ügy
ben. Horváth László arra is emlékez
tetett, hogy a felülvizsgálati kérelem
ben megfogalmazott eljárási hibák
nak sem adott helyt a Kúria. Koráb
ban a képviselő arról beszélt, a kifize
tés rossz precedenst teremtene számos
más település számára, exportálnák a
Gyöngyöspatán keltett békétlenséget
és igazságtalanságot.

KIZÁRT SZAKÉRTŐK
- Több jogász véleménye szerint a pe
rek során a döntés tartalmát befolyá
soló eljárási hibákat is elkövettek a bí
róságok. Például a kártérítés nagyságát
részben azzal indokolták, hogy hely
re nem hozható lelki károsodás érte az
érintett cigány tanulókat. Ám azt már
nem engedték, hogy igazságügyi szak
értő bevonásával vizsgáljákmeg ezt az
állítást, tehát pszichológusok és pszi
chiáterek bevonására nem adott lehető

séget a legfőbb bírói fórum, pedig pont
ezek a szakértők tudtákvolna egyértel
műen állapítani, hogy keletkeztek-e tar
tós, helyre nem hozható lelki károsodá
sok - fejtette ki aminiszterelnöki meg
bízott, aki hasonló példaként említette
az ítélet indoklásában szereplő élethát-
rány-okozást. - Ezzel kapcsolatban is

vigyék a gyerekeiket, hogy biztonság
ban tudhassák őket. Egy normális or
szágban nekik járna kártérítés - fogal
mazott Dúró.

CÉLKERESZTBEN:
A MAGYARÁLLAM
Mint korábban beszámoltunk róla, a
Soros György által alapított Nyílt Tár
sadalom Intézete több tíz millió forint
tal támogatta a szegregációs pert indí
tó Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyer
mekeknek Alapítványt (CFCF) az el
múlt közel húsz évben. Az alapítvány
az utóbbi években egy tucat pert in
dított a vélt szegregáció miatt, s nem
is titkolták, hogy céljuk a magyar ál
lam elleni perek elindítása és a későb
bi büntetés. A téma kapcsán a tőzs
despekuláns és a fia, Alexander Soros,
valamint a Soros-hálózat számos más
képviselője ismegszólalt a Nyílt Tár
sadalom Alapítványok közösségi ol
dalán közzétett videóban, amelynek
a felütése az volt: „Egyetlen társada
lom sem tekintheti magát nyitottnak,
amíg roma tagjait háttérbe szorítják.”
Orbán Viktorminiszterelnök évindító

sajtótájékoztatóján arról beszélt, hogy
az ítélet sérti az emberek igazságérze
tét. További érdekesség, hogy a Deb
receni ítélőtábla annak ellenére ítél
temeg a százmilliós összeget a roma
családoknak, hogy a diákok vallomá
saiban számos ellentmondás volt.


